



Сегодня состоялся педагогический совет, посвящённый актуальной теме: «Речевое развитие». Речь является важнейшей психической функцией человека и ярким показателем развития ребёнка. Поэтому определение направлений и условия развития речи у детей относится к числу важнейших педагогических задач. Перед коллегами с докладом выступила Зиновенко М.Л., логопед с огромным практическим опытом. Она рассказала о видах речевого развития, а так же поделилась с коллегами методами и приёмами по заучиванию с детьми стихов, умению пересказывать тексты. Также обсудили видеозанятие педагога Серегеевой Е.В с детьми подготовительной группы, на котором использовались приём наглядного моделирования и мнемотаблиц – схем для развития связной речи у детей.



